Самостоятельная работа «Начала программирования» 9 класс
	Вариант № 1.

1. Как записывается полная форма записи оператора выбора на языке Паскаль?

2. Напишите неполную форму условного оператора?

3. Как записывается оператор ввода?

4. Запишите на языке Pascal следующее выражение:
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5. Запишите следующее выражение на языке Pascal:

Если переменная A не меньше суммы переменных B+C, то переменной A присвоить значение этой суммы.
6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:
(3*x+4*y)/(2*sqr(k)-4*t/y)

	Вариант № 2.

1. Как записывается полная форма записи условного оператора на языке Паскаль?

2. Нарисуйте неполную форму записи оператора выбора?

3. Как записывается оператор вывода?

4. Запишите на языке Pascal следующее выражение:


[image: image2.wmf]x

c

bx

ax

2

2

+

+


5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если сумма переменных A+B не больше переменной C, то переменной C присвоить значение этой суммы.
6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:

2+3*x*y-sqrt(64+sqr(k)/6*x)

	Вариант № 3.

1. Как записывается неполная форма записи условного оператора на языке Паскаль?
2. Как записывается на языке Паскаль оператор присваивания?

3. Как записывается оператор вывода?
4. Запишите на языке Pascal следующее выражение:
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5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если разность переменных A-B не больше переменной C, то переменной S присвоить значение A*C, в противном случае переменной S присвоить значение A/C.
6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:

sqrt(sqr(a+b)/sqr(a-b))/(a*b)


	Вариант № 4.

1. Как записывается полная форма записи условного оператора на языке Pascal?

2. Как записывается цикл с параметром на языке Паскаль?

3. Как записывается оператор ввода?

4. Запишите на языке Pascal следующее выражение:
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5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если значение переменной А равно значению переменной С, то переменной S присвоить значение суммы переменных A и B.

6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:

Sin(5*x)- cos(9+y)/sqrt(x)


	Вариант № 5.

1. Как записывается цикл с параметром на языке Паскаль?

2. Как записывается краткая форма записи оператора выбора на языке Pascal?
3. Как записывается оператор вывода?

4. Запишите на языке Pascal следующее выражение: 
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5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если значение переменной А не равно значению переменной С, то переменной S присвоить значение квадрата значения переменной А.

6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:
(x+y)3*(x-y)2/sqr(x2+y2)

	Вариант № 6.

1. Как записывается полный условный оператор?

2. Как записывается оператор ввода?

3. как записывается оператор вывода?

4. Запишите на языке Pascal следующее выражение:
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5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если значение переменной B не больше значения переменной C, то переменной S присвоить значение A/C.

6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:

(3*x+4*y)/(2*sqr(k)-4*t/y)

	Вариант № 7.

1. Как записывается цикл с параметром?

2. Как записывается краткая форма записи оператора выбора на Pascal?

3. Как записывается оператор ввода?

4. Запишите на языке Pascal следующее выражение:
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5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если значение переменной A не меньше суммы значений переменных B и C, то переменной А присвоить значение переменной В.

6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:

2+3*x*y-sqrt(64+sqr(k)/6*x)

	Вариант № 8.

1.Как записывается полная форма записи оператора выбора на Pascal?
2. Как записывается оператор вывода?
4. Как записывается оператор ввода?

5. Запишите на языке  Pascal следующее выражение:
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5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если значение переменной A равно значению переменной  С, то переменной А присвоить квадрат значения переменной С.

6. выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:

sqrt(sqr(a+b)/sqr(a-b))/(a*b)

	Вариант № 9.
1. Как записывается краткая форма условного оператора?

2. Как записывается оператор ввода?

3. Как записывается раздел описания переменных на языке Паскаль, если даны три переменные a,b,c, при этом переменная a – целого типа, переменная b – вещественного типа, переменная c – строкового типа?

4. Запишите на языке Turbo Pascal следующее выражение:
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5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если значение переменной b не больше значения переменной c, то значению переменной b присвоить значение 10.

6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:
Sin(5*x)- cos(9+y)/sqrt(x)



	Вариант № 10.

1. Как записывается полный условный оператор?

2. Как записывается оператор ввода?

3. как записывается оператор вывода?

4. Запишите на языке Pascal следующее выражение:
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5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если значение переменной B не больше значения переменной C, то переменной S присвоить значение A/C.

6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:

(3*x+4*y)/(2*sqr(k)-4*t/y)

	Вариант № 11.

1. Как записывается полная форма записи условного оператора на языке Pascal?

2. Как записывается цикл с параметром на языке Паскаль?

3. Как записывается оператор ввода?

4. Запишите на языке Pascal следующее выражение:
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5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если значение переменной А равно значению переменной С, то переменной S присвоить значение суммы переменных A и B.

6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:

Sin(5*x)- cos(9+y)/sqrt(x)



	Вариант № 12.
1. Как записывается полная форма записи оператора выбора на языке Паскаль?

2. Напишите неполную форму условного оператора?

3. Как записывается оператор ввода?

4. Запишите на языке Pascal следующее выражение:


[image: image12.wmf]2

3

2

)

sin(

bx

ax

b

x

+

+


5. Запишите следующее выражение на языке Pascal:

Если переменная A не меньше суммы переменных B+C, то переменной A присвоить значение этой суммы.

6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:

(3*x+4*y)/(2*sqr(k)-4*t/y)

	Вариант № 13.

1. Как записывается полная форма записи условного оператора на языке Pascal?

2. Как записывается цикл с параметром на языке Паскаль?

3. Как записывается оператор ввода?

4. Запишите на языке Pascal следующее выражение:
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5. Запишите на языке Pascal следующее выражение:

Если значение переменной А равно значению переменной С, то переменной S присвоить значение суммы переменных A и B.

6. Выполнить обратную операцию перевода с языка Паскаль на нормальную математическую форму:

Sin(5*x)- cos(9+y)/sqrt(x)
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